Nazwa: C
Typ: Czerpny

Opis:
ys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2- Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
C 1 1 RS Symetryczne przejsécie koto/prostokat a= 300 b= 550 d= 350 g=80 1= 550 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
C 2 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 550 1=769 ocynk 1,31 1,31 Ogodlne
C 3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 550 =799 ocynk 1,36 1,36 Ogolne
C 2 1 WGTRG TTOSTORSTTal CZETDTar Yy T o 2= 300 b= 550 0.00 Ogdine
C 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=1.03 m ocynk 1,02 1,02 Ogolne
C 6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=350 b= 600 d=315 g=60 1=453 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
C 7 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1=677 ocynk 1,29 1,29 Ogodlne
C A 1 WG+RG TTOUSTORGUTE CZETpTIaTwWyT ZUTTer 2= 350 b=600 0.00 Ogoine
C 5 1 WGTRG TToSTORgTe CARBErwyTZuTTE 2=300 b=750 0.00 Ogdine
c |10 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=750 =727 ocynk 1,53 1,53 Ogdlne
cln] TC1* TTOTTIR SYITSHyS2Ty = Ouepsere d1=315 [ 11=950 a=300 | b=750 | e=100 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
Ccl12] 2 DFA Zaslepka zenska d1=315 ocynk 0,14 0,27 Ogdlne
Cc |13 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=1.29 m ocynk 1,28 1,28 Ogolne
C |14 ] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 1,27 Ogolne
C |15 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=2.94 m ocynk 2,91 2,91 Ogdine
cC |16] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.45m ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
c 71 WGTRG T TOSTORE T CZTp Iy T2 errrer 2= 300 b= 450 0.00 Ogdine
C | 18 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=450 =571 ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
c [19] 1 TC1* TTOJTTIN SYTTSHyOZIY £ OUe[SereTT d1=315 | 11=650 a=300 b= 450 e=100 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
C | 20 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=2.01m ocynk 1,99 1,99 Ogolne
C |21 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
C |22] 1 TUBE* Przewod okragty d1=315 11=1.40 m ocynk 1,38 1,38 Ogolne
Nazwa: N
Typ: Nawiewny
Opis:
ys.| Nr Sit Typ Na_zwa Wymia_ry Materiat Kolor | Pow. [mz-]_ Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
N 1 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.42 m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogolne
N 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.22 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N 3 |27 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdine
N 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.57 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
N 5 3 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=3.00 m ocynk 0,94 2,83 Ogodlne
N 6 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=100 11=170 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
N 7 | 39 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.10 m ocynk 0,03 1,22 Ogolne
N 8 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,32 Ogolne
N 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 =047 m aluminium__| naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
N |10] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.72 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N 11 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,39 Ogodlne
N 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.71m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N 13T 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 [ 11=2.04m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
N 14 1 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=250 b= 300 d=100 1=300 e=150 |f=#4 ocynk 0,36 1,07 Ogdlne
N 15 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 300 1=979 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
N 16 | 12 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 19,80 Ogolne
. Trojnik prosty z prostokgtnym a= 250 b= 300 g= 250 h= 300 1=500 | = #Hf=#4 )
N |17 1] 6 TR1 odejsciem 3=100 ocynk 0,66 3,96 Ogdlne
N 18 | 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b= 300 d=160 g=80 1=300 ocynk 0,34 1,02 Ogolne
N 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.41m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N |20] 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=100 11=170 ocynk 0,18 0,89 Ogodlne
N | 21 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.36 m aluminium | naturalny 0,11 0,11 Ogolne
N | 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.40 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne




N | 23 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=100 11=112 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
N |]24] 6 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,38 Ogdlne
N 251 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N | 26 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.32m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
N | 27 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d=200 g=80 1=300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N ] 28] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.64 m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N 1291 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=100 11=170 ocynk 0,22 0,86 Ogodlne
N ] 30 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium__| naturalny 0,10 0,10 Ogodlne
N | 31 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.44 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N | 32 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
N | 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.66 m ocynk 1,04 1,04 Ogolne
N |]13]1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium__| naturalny 0,10 0,10 Ogdine
N | 35 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.30 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N |36 ] 5 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=200 11=85 ocynk 0,10 0,52 Ogodlne
N | 37 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.41m ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N 38 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium naturalny 0,10 0,10 Ogdlne
N | 39 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=2.53 m ocynk 1,27 1,27 Ogodlne
N 40 ] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,82 Ogdlne
N | 41 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.89 m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N | 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N | 43 ] 4 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=3.00 m ocynk 1,51 6,03 Ogolne
N |44 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=1.96 m ocynk 0,98 0,98 Ogodlne
N | 45 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N | 46 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogodlne
N | 47 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=2.40 m ocynk 1,20 1,20 Ogolne
N | 48 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=100 11= 145 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N | 49 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.36 m aluminium | naturalny 0,11 0,11 Ogolne
N |50 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.21m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
N | 51 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
N | 52 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.45m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
N | 53] 4 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,32 Ogolne
N | 5411 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.75m ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
N |5 ] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.00 m ocynk 1,18 2,36 Ogodlne
N | 56 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
N | 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.80 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N | 58 | 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 ocynk 0,15 0,44 Ogolne
N |51 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.31m aluminium__| naturalny 0,10 0,10 Ogdine
N |60 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.48 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N | 61 4 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=125 11= 64 ocynk 0,06 0,23 Ogodlne
N | 62 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N | 63 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=2.58 m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N | 64 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.20m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N | 65] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.52m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
N | 66| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=2.94 m ocynk 0,92 0,92 Ogdlne
N | 67 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.20 m aluminium | naturalny 0,06 0,06 Ogodlne
N | 68 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d=350 g=80 |=350 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N |]69] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.30 m aluminium__| naturalny 0,09 0,09 Ogolne
N |]70] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 1=2.18 m ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
N 71 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=160 11=112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N | 72 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.28 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N | 73 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=160 11=210 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N | 74 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.35m aluminium | naturalny 0,11 0,11 Ogolne
N 1751 3 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,30 Ogodlne
N |76 | 2 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=125 11=78 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
N |77 ] 3 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.01 m ocynk 0,40 1,19 Ogodlne
N | 78 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.52 m ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N | 79 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.39 m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogodlne




N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.90 m ocynk Ogodlne
N 1 USE Redukcja symetryczna d2=100 11=64 ocynk Ogdlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.01m ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.39 m ocynk Ogolne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.34 m aluminium | naturalny Ogdine
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.50 m ocynk Ogodlne
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=100 11=190 ocynk Ogodlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=042m aluminium__| naturalny Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.08 m ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.83 m ocynk Ogolne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.31m aluminium | naturalny Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.61m ocynk Ogdine
N 3 BSE Kolano segmentowe r=0,8 d1=200 ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.88 m ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.63 m ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.86 m ocynk Ogodlne
N 2 USE Redukcja symetryczna d2=250 11=99 ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.03 m ocynk Ogdlne
N 1 BSE Kolano segmentowe r=0,8 d1=250 ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.25 m ocynk Ogolne
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=125 11=170 ocynk Ogdine
N 4 TUBE* Przewdd okragly 11=0.10 m ocynk Ogodlne
N 3 CD1*+0 Przepustnica okragta 1=125 ocynk Ogdlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.44 m aluminium | naturalny Ogodlne
N 3 VV1* Zawor wentylacyjny stal Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.50 m ocynk Ogolne
N 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat b= 300 d=250 g=80 1=300 ocynk Ogolne
N 1 K Przewdd prostokatny b= 300 1=900 ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.59 m ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.62 m ocynk Ogodlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.36 m aluminium__| naturalny Ogolne
N 1 K Przewdd prostokgtny b= 300 =804 ocynk Ogdlne
N 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat b= 300 d=315 g=60 =315 ocynk Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.06 m ocynk Ogolne
N 2 BSE Kolano segmentowe r=0,8 d1=315 ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.63 m ocynk Ogolne
N 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat b= 300 d=125 g=80 1=300 ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.38 m ocynk Ogodlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.37 m aluminium | naturalny Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.24 m ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.19 m ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.59 m ocynk Ogolne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.26 m aluminium__| naturalny Ogdlne
N 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=125 11=170 ocynk Ogodlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.36 m aluminium | naturalny Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.47 m ocynk Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.20 m ocynk Ogolne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.64 m aluminium__| naturalny Ogodlne
N 1 Wyvvlcvvll.a Z WyIIIIGIvIIIIr\IvII’IJUUIULUWyIII

N O I IO AR AN AN H= 2300 D=160 | BD=260 | k=1 stal Ogéine
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.74 m aluminium__| naturalny Ogdine
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.33 m ocynk Ogolne
N 1 USE Redukcja symetryczna d2=250 11=154 ocynk Ogdine
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.53 m ocynk Ogodlne
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=160 11=210 ocynk Ogodlne
N 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.45m aluminium | naturalny Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.69 m ocynk Ogodlne
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N |194] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.43 m ocynk 1,62 1,52 Ogdlne
N ]195] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 Ogdlne
N |196] 2 USE Redukcja symetryczna d1=200 | d2=125 11=133 ocynk 0,13 0,27 Ogodlne
N |197] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.66 m aluminium | naturalny 0,26 0,26 Ogolne
N ]198] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.24 m ocynk 0,15 0,30 Ogolne
N ]199] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 =049 m aluminium__| naturalny 0,19 0,19 Ogodlne
N ]200] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.66 m ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
N J201] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.63m aluminium__| naturalny 0,25 0,25 Ogodlne
N |202] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.66 m aluminium | naturalny 0,26 0,26 Ogolne
N 12031 1 WY WISWITer Z WyTeT TR DTy 0.00
N |204] 30 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
N 12051 1 T TS Z Wy ST THNS T ODToTowyTT 0.00
Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys.| Nr Sit. Typ Na_zwa Wymia_ry Materiat Kolor | Pow. [mz-] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
W 1 26 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.24 m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
W | 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.55m ocynk 0,49 0,49 Ogolne
W | 4 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=100 11=170 ocynk 0,12 0,24 Ogodlne
W | 5|26 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.10 m ocynk 0,03 0,82 Ogodlne
W 6 | 23 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.32 m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
W 8 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.39 m ocynk 0,12 0,24 Ogolne
W 9 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,45 Ogolne
W 10| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.90 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
W | 11 3 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=125 11= 64 ocynk 0,06 0,17 Ogodlne
WJl12] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.22 m ocynk 0,08 0,17 Ogodlne
W 113 ] 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 ocynk 0,15 0,44 Ogdlne
Wil14 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.26 m aluminium__| naturalny 0,08 0,08 Ogodlne
W]l15] 6 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.00 m ocynk 1,18 7,07 Ogodlne
W | 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.42 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W 117 ] 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,90 Ogolne
W | 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.41m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
WJl19] 4 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,32 Ogdine
W20 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.68 m ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
W | 21 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=100 11=170 ocynk 0,18 1,06 Ogodlne
W | 22 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.26 m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
W | 23 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=1.89 m ocynk 0,95 0,95 Ogolne
W 1241 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,98 Ogolne
W |25] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.10 m ocynk 0,05 0,10 Ogdlne
W | 26 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
W | 27 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.28 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W |]28] 3 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=200 11=85 ocynk 0,10 0,31 Ogolne
W | 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.17m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W 1301 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=100 11=190 ocynk 0,23 0,46 Ogodlne
W | 31 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.68 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W | 32 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.30 m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
W | 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.57 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W | 34| 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 | d3=100 11=170 ocynk 0,22 0,43 Ogolne
W 3] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.31m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W | 36 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.32m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogodlne
W |37] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=3.00 m ocynk 1,88 3,77 Ogodlne
W | 38 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.20 m ocynk 1,38 1,38 Ogolne
W 13] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=041m ocynk 0,13 0,26 Ogodlne




W 1 Przewdd elastyczny 1=0.32m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 1 Przewdd okrag 11=1.35m ocynk Ogdlne
W 1 TTOTIR SYTTETyC2TTy TEUURCy Ty 90 92= 160 33= 250 ocynk Ogoine
W 1 Przewdd okragly 11=1.32m ocynk Ogolne
W 2 Kolano segmentowe r=0,8 d1=250 ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.66 m ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.30 m ocynk Ogodlne
W 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=100 11=170 ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=3.00 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.93 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.46 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.28 m aluminium__| naturalny Ogdine
W 1 Przewdd okragly 11=0.81 m ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.45m ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.44 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.36 m aluminium__| naturalny Ogodlne
w 1 Przewdd okragly 11=0.61m ocynk Ogodlne
W 1 Redukcja symetryczna d2=350 11= 167 ocynk Ogdlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.52 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.45m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.45m aluminium__| naturalny Ogdine
W 1 Przewdd okragly 11=1.22m ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd elastyczny =043 m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 2 Przewdd okragly 11=0.21m ocynk Ogodlne
W 1 Redukcja symetryczna d2= 160 11=112 ocynk Ogolne
W 2 Przewdd okragly 11=0.71 m ocynk Ogolne
W 2 Przewdd okragly 11=0.20 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.25m aluminium | naturalny Ogodlne
W 42 Zawor wentylacyjny stal Ogodlne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.45m aluminium | naturalny Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.63 m ocynk Ogolne
W 3 Przepustnica okragta 1=125 ocynk Ogdlne
w 1 Przewdd okragly 11=0.47m ocynk Ogodlne
W 1 Redukcja symetryczna d2=125 11=78 ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.20 m ocynk Ogolne
W 3 Symetryczny trojnik 90 stopni d3=125 11=170 ocynk Ogolne
W 4 Przewdd okragly 11=0.10 m ocynk Ogdine
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.30m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.48 m ocynk Ogodlne
W 2 Symetryczne przejscie koto/prostokat b= 250 d= 160 g=80 1= 250 ocynk Ogolne
w 1 Trojnik prosty} prostokatnym b= 250 g=250 h= 250 1= 450 ocynk Ogdine
odejsciem
W 3 Przewdd prostokatny b= 250 1= 1500 ocynk Ogdlne
W 1 Przewdd prostokatny b= 250 1=476 ocynk Ogodlne
W 1 Trojnik prosty‘; prostokqtnym b= 250 g= 250 h= 300 1= 500 ooynk Ogeine
odejsciem
W 1 Symetryczne przejsécie koto/prostokat b= 300 d=315 g=60 =315 ocynk Ogdlne
W 1 Przewdd okragly 11=2.13m ocynk Ogodlne
W 1 Kolano segmentowe =08 d1=315 ocynk Ogdlne
W 1 Przewdd okragly 11=0.19 m ocynk Ogolne
W 1 Symetryczne przejscie koto/prostokat b= 250 d=100 g=80 1= 250 ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=0.75 m ocynk Ogolne
W 1 Przewdd okragly 11=1.03 m ocynk Ogdine
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.30 m aluminium | naturalny Ogodlne
W 1 Przewdd okragly 11=2.11m ocynk Ogodlne
W 1 Przewdd elastyczny 1=0.46 m aluminium | naturalny Ogolne
W 3 Przewdd okragly 11=3.00 m ocynk Ogodlne




W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.31m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.19m ocynk Ogdlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.56 m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.25m aluminium | naturalny Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.38 m ocynk Ogdine
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.86 m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.25m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 2 TUBE* Przewdd okragly 11=0.76 m ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.52 m ocynk Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=2.35m ocynk Ogolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.35m aluminium | naturalny Ogolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.25m aluminium__| naturalny Ogdine
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.87 m ocynk Ogodlne
W 4 CFC* Okragly krdciec elastyczny 1= 100 Ogodlne
TD-160/100N | Wentylator kanatowy do przewodow A=232 . .
w 2 SILENT okragtych B polipropylen Venture Industries
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.92m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.24 m aluminium__| naturalny Ogdlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.50 m ocynk Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.33 m ocynk Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.29 m ocynk Ogdine
W 3 T DO D[ TSI pIUSOREy T SRZy T H=300 Stal Ogéine
W 1 FLEX Przewdd elastyczny =049 m aluminium__| naturalny Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.51m ocynk Ogodlne
W 2 USE Redukcja symetryczna d2= 160 ocynk Ogolne
W 2 TUBE* Przewdd okragly 11=0.16 m ocynk Ogolne
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=315 ocynk Ogolne
W 2 TUBE* Przewdd okragly 11=0.21m ocynk Ogodlne
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d3=200 ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.96 m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny =021 m aluminium__| naturalny Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.52 m ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.87m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.21m aluminium | naturalny Ogolne
W 2 TUBE* Przewdd okragly 11=0.30 m ocynk Ogolne
W 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d3=160 ocynk Ogolne
W 2 TUBE* Przewdd okragly 11=1.11m ocynk Ogdine
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=1.13m ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.66 m ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.26 m ocynk Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.61 m ocynk Ogolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=041m aluminium | naturalny Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.67 m ocynk Ogdlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.38 m ocynk Ogodlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.15m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.28 m aluminium | naturalny Ogolne
W 1 USE Redukcja symetryczna d2=100 ocynk Ogdlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.40m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.40 m aluminium__| naturalny Ogdlne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.20 m ocynk Ogolne
W 1 oCc1* Odsadzka okragta e=149 ocynk Ogolne
W 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d3=160 ocynk Ogolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=041m aluminium__| naturalny Ogdine
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.20 m ocynk Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.58 m aluminium | naturalny Ogodlne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny 1=0.27 m aluminium | naturalny Ogolne
W 1 TUBE* Przewdd okragly 11=0.85m ocynk Ogodlne




W |151] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.25m ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
W 152 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.95m ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
W ]153] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.04 m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W | 154] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.92 m ocynk 0,76 1,51 Ogolne
w [155] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W 1156 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.45m ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
W 1157 | 12 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.09 m ocynk 0,03 0,40 Ogdlne
W ]158] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.48 m ocynk 1,36 1,36 Ogdlne
W 1159] 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,40 Ogolne
W 1160 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.66 m ocynk 1,04 1,04 Ogolne
W 1161 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.63 m ocynk 1,03 1,03 Ogolne
W 162] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.92m ocynk 1,14 1,14 Ogdine
W ]163] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.39 m ocynk 0,15 0,30 Ogodlne
W |164] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.45m ocynk 0,18 0,35 Ogodlne
W ]165] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.24 m ocynk 0,09 0,19 Ogolne
W [1e6] 5 [0 00 [ S e Y SN AT T 1 =300 [ H=300 D=125 | BD=225 k=1 stal 0,00 Ogodlne
W 1167 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 =048 m aluminium | naturalny 0,19 0,19 Ogodlne
W | 168 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.35m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
W ]169] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.24 m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
W 1170 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.94 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
W 1171 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.79 m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
W [172] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
W 173] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 =023 m aluminium__| naturalny 0,09 0,09 Ogodlne
W 1741 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.66 m ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
W 1175 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 | d2=250 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W 1176 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.37 m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W 1177 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=125 11=170 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W |178] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.20 m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogodlne
W ]179] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.26 m ocynk 0,99 0,99 Ogodlne
W ]180] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
W 1181 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.46 m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W 182] 1 USE Redukcja symetryczna d1=315 | d2=250 11=117 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
W ]183] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.68 m ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
W |184] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=315 | d3=125 11=170 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W 1185] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.47 m aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogolne
W 1186 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.54 m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
W 1187 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.39 m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
W 188] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.86 m ocynk 1,12 1,12 Ogodlne
W ]189] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.13 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
W ]190] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 Ogolne
W 1191 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.06 m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
W 1192 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.36 m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
W 193] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.19m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W ]194] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.39 m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodlne
W ]195] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.64 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
W 196 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.68 m ocynk 0,66 0,66 Ogolne
W 197] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W j198] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.59 m ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
W ]1199] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.70 m ocynk 1,06 2,12 Ogdlne
W 1200] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.79 m ocynk 1,09 1,09 Ogolne
w [201] 1 [0 Wyrzutnia dachowa okragta d=100 1= 300 Ocynk Z275 | Naturalny 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
= = = = - a U

W 202 1 PDO-BI Podstawa dachowa okragta typ Bl i;; ;030 d2= 200 h1=30 h2=55 h3=40 [ #1_ koci$nieniowal naturalny 0,00 KARPOL gczenie]
W ]203] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.56 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
W ]204] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W ]205] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.43 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W 1206] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=149m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne




W ]207] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W 1208 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=125 1= 100 0,00 Ogdlne
- = — =41 AW T]
w [200| 1 [TD-350/125 | Wentylator kanalowy do przewodéw | D=125 | AZ258 a2 2HS 15 i2250[70 forof o oovien 0,00 Venture Industries o
okragtych ecie o1
W 210] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=125 11=170 ocynk 0,13 0,13 Ogdine
W 1211 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.13 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W 212 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.32 m aluminium naturalny 0,10 0,10 Ogdlne
W ]213] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.97 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
W 1214 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.24 m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
W 1215] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=120 11=4.00 m ocynk 1,51 3,01 Ogolne
W 1216 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=120 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
W 1217 1 TUBE* Przewdd okragly d1=120 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
w J218] 1 [0 ¢ Wentylator tazienkowy D=120 | A=180 B=119 20,77 [ T T6i 2 [ 5 Jorzywa sztuczije 0,00 Venture Industries it
W 1 MFA Ztaczka mufowa d1=160 ocynk 0.05 0.05 Ogdlne
W |220| 20 Przepustnica dn 125 DN 125
Nazwa: Z
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [ﬁ Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
z |1 1 TUBE* Przewod okragly d1=350 | 11=0.34 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
Z 2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 =0,8 d1=350 ocynk 0,39 0,79 Ogdlne
Z 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=350 11=0.59 m ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
Z 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=350 11=0.11m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Z 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=350 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Z 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.12m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Z 7 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=315 e=116 11= 506 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne
Z 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
Z 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.53 m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
Z 10 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=400 b=400 d=315 g=60 1=400 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
Z 11 1 CDQ-B Wyrzutnia powietrza dachowa typu B a=400 b=400 A= 560 B= 560 H=700 Ocynk Z275 | Naturalny 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
> T 1211 WG TRG TTOSTORITe CZETpTIar Wy TZutier 2= 350 =600 0.00 Ogdine
Z 13 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 600 1=673 ocynk 1,28 1,28 Ogdlne
Z 14 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 350 b= 600 d=315 g=60 1=600 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
Z 15 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=3.00 m ocynk 2,97 2,97 Ogolne
Z 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.35m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
Z 17 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
Z 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.92 m ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
Z 11911 WG'+RG TTOSTORUTE CZETpTIar Wy TZuTTer 2= 300 b=600 0.00 Ogoine
Z | 20 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 561 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
Z |2 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=300 b= 600 d=315 g=60 1=600 ocynk 1,11 1,11 Ogodlne
Z | 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 1=1.32m ocynk 1,31 1,31 Ogodlne
Z | 23] 1 | UELA/USAV [ Wyrzutnia powietrza $cienna typu C d=125 =7 KWS 1.4301 | Naturalny 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
Z 1241 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.29 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
Z | 25 1 CFC* Okragly krdciec elastyczny d=125 1= 100 0,00 Ogolne
Z 26 1 TUBE* Przewdd okrgqh/ d1=315 11=0.19 m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
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